Relatório

Registo de descrição

Data relatório 2024-06-26

Registo PT/BPARPD/PSS/TB/078/120 - Cartão de visita de Trigueiros Falcão a Teófilo Braga

Nível de descrição

Código de referência PT/BPARPD/PSS/TB/078/120

Tipo de título Atribuído

Título Cartão de visita de Trigueiros Falcão a Teófilo Braga

Datas de produção 0000-00-00 - 0000-00-00

Dimensão e suporte 6 x 10 cm

Entidade detentora Biblioteca Pública e Arquivo Regional de Ponta Delgada

ProdutorTrigueiros FalcãoDestinatárioTeófilo Braga

Localidade [s.l.]

Âmbito e conteúdoCartão de visita de Trigueiros Falcão a Teófilo Braga a Teófilo Braga, saudando-o.

Cota atualAPTB/Cx078/120Idioma e escritaPortuguês

Características físicas e requisitos

técnicos

Bom estado de conservação